
 
 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA  
 
 
PROCESSO SEI nº: 6024.2019/0004759-1, SAS - MO, EDITAL nº: 180/SMADS/2019, TIPOLOGIA 
DO SERVIÇO: Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – SCFV, Modalidade de 
serviço: Centro de Desenvolvimento Social e Produtivo para Adolescentes, Jovens e Adultos – 
CEDESP, CAPACIDADE: 160. Aos 29 dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, reuniram-se 
7 (sete) pessoas na SAS Mooca – Supervisão de Assistência Social, em SESSÃO PÚBLICA para 
atendimento ao disposto no artigo 23 da Instrução Normativa 03/SMADS/2018, tendo em vista 
o recebimento de 2 (duas) proposta(s) para o objeto do Edital citado na inicial. O 
credenciamento dos participantes ocorreu das 9h30 às 10 horas. A abertura oficial foi realizada 
pela Presidente da Comissão de Seleção – A mesa coordenadora foi composta pela Comissão 
de Seleção designado conforme publicação no DOC de 03/08/2019, vindo a ser: Titulares - 
Sheila dos Santos Monjardim, RF: 779.369.3, email: smonjardim@prefeitura.sp.gov.br, efetiva; 
Francinete Muniz - RF: 590.291.6, email: fmuniz@prefeitura.sp.gov.br, efetiva e Ana Paula 
Pimentel Michel, RF: 671.503.6, email: amichel@prefeitura.sp.gov.br, efetiva. Ficando como 
presidente da comissão o primeiro nomeado. Registra-se que não houve a presença de 
representantes do COMAS e de outros Conselhos. Após a instalação da mesa foram 
demonstradas a inviolabilidade dos envelopes e em seguida, abertos por ordem de 
recebimento, sendo conferida a documentação neles contidos a saber: Envelope 1.  ESPAÇO 
CIDADANIA E OPORTUNIDADES SOCIAIS - ECOS, Informamos que a Organização Social não 
compareceu a esta Sessão Pública. Procedeu-se abertura do envelope, constando os seguintes 
documentos: Plano de Trabalho da Organização, currículo da OSC, CEBAS, experiências de 
serviços na Cidade do Rio de Janeiro, inscrição e certificado do Conselho Municipal de 
Assistência Social do Rio de Janeiro, e CMDCA do Rio de Janeiro. 2. UNIÃO BRASILEIRO 
ISRAELITA DO BEM ESTAR SOCIAL – UNIBES – Procedemos a abertura do envelope constando 
os seguintes documentos: Plano de Trabalho, COMAS/SP, Currículo da Organização, CEBAS, 
currículo - experiência prévia, PRD – Previsão de Receitas e Despesas e Procuração.  Foi aberta 
a oportunidade para pronunciamentos, não houve manifestação dos presentes. A comissão de 
seleção informou na sessão pública que realizará a análise dos planos de trabalho, e solicitará 
às OSCS concorrentes, via e-mail, esclarecimentos e ou complementações, se necessário. Foi 
informado que o extrato desta Ata estará disponível no sitio eletrônico da SMADS a partir do 
dia útil seguinte a esta sessão pública e publicada no Diário Oficial da Cidade na data mais 
próxima possível a este ato. Foi informado ainda que esta Comissão de Seleção terá o prazo de 
até 7 (sete) dias úteis para o julgamento das propostas apresentadas, observando os critérios 
descritos no artigos 24 da Instrução Normativa 03/SMADS/2018. A seguir elaborará parecer 
técnico conclusivo acerca da proposta vencedora e publicizará o resultado em lista 
classificatória no sitio eletrônico da SMADS e no Diário Oficial da Cidade. Não havendo mais 
nenhuma manifestação e nada mais a tratar, a audiência pública foi encerrada. Esta ata foi 
lavrada por Sheila dos Santos Monjardim Rodrigues, RF: 779.369-3 e vai assinada pelos 
membros da Comissão de Seleção, presidentes ou representantes das OSCs proponentes e 
demais participantes. 
 

 


